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Κατηγορία και τρόπος δράσης:

Μείγμα δύο μυκητοκτόνων, ενός τοπικά διασυστηματικού 
(cymoxanil) και ενός επαφής (mancozeb) με προληπτική και 
θεραπευτική δράση.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

Αμπέλι (επιτραπέζια και οινοποιήσιμα): για 
Περονόσπορο (Plasmopara viticola) στη δόση 240-300 
γρ./στρέμμα με 30-60 λίτρα ψεκαστικό υγρό/στρέμμα. 
Προληπτικές εφαρμογές από Απρίλιο - Σεπτέμβριο (BBCH 
11-79). Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική 
περίοδο / μεσοδιάστημα εφαρμογών: 4 / 7-10.

Πατάτα: για Περονόσπορο (Phytophthora infestans) στη 
δόση 240-300 γρ./στρέμμα με 30-50 λίτρα ψεκαστικό 
υγρό/στρέμμα. Προληπτικές εφαρμογές από Απρίλιο - 
Σεπτέμβριο (BBCH 10-91). Μέγιστος αριθμός εφαρμογών 
ανά καλλιεργητική περίοδο/ μεσοδιάστημα εφαρμογών: 4 / 
7-10.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το 
δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. 
Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε 
μικρή ποσότητα νερού και προσθέστε στο ψεκαστικό 
δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό 
συνεχίζοντας την ανάδευση. Συνιστάται η ανάδευση να 
συνεχίζεται και κατά τη διάρκεια του ψεκασμού.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές,  φυτοϋγείας ή 
περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: 
Το ARISTON 505 WP δεν πρέπει να εφαρμόζεται αν 
αναμένεται βροχή ή παγετός ή όταν τα φυτά είναι 
σοκαρισμένα. Αν βρέξει η αποτελεσματικότητα του 
σκευάσματος μπορεί να μειωθεί και συνιστάται επανάληψη 
της εφαρμογής.
Δεν πρέπει να εφαρμόζεται σε καλλιέργειες που βρίσκονται 
σε στρες λόγω έλλειψης ή περίσσειας νερού, χαμηλών 
θερμοκρασιών, εντομολογικών προσβολών, τροφοπενιών 
ή άλλων παραγόντων οι οποίοι μειώνουν την ανάπτυξη της 
καλλιέργειας.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας: Το προϊόν δεν είναι φυτοτοξικό 
εφόσον χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες της 
ετικέτας.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: 
Τα κενά συσκευασίας (σακούλες μαζί με τα κουτιά και οι 
σάκοι) αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για 
τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται 
όλα σε σημεία για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
- Αμπέλι:   28 ημέρες.
- Πατάτα:  21 ημέρες.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:
• Φυλάσσεται μακριά από τρόφιμα ποτά και ζωοτροφές.  • Όταν 
το χρησιμοποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε.   • Εφοδια-
στείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.  • Αποφεύγετε 
να αναπνέεται συγκεντρώσεις σταγονιδίων.  • Χρησιμοποιείτε 
μέσα ατομικής προστασίας όταν απαιτείται.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και 
το περιβάλλον ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:
Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη 
του προϊόντος ή την ετικέτα. 
Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευτείτε / 
Επισκεφθείτε γιατρό. 
Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή 
και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Μην προκαλείτε εμετό 
χωρίς ιατρική συμβουλή. Να μην χορηγηθεί τίποτα από το 
στόμα σε άτομο που έχει χάσει τις αισθήσεις του. 
Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε το παθόντα στον καθαρό 
αέρα. Καλέστε αμέσως γιατρό. 
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε αμέσως όλα τα 
ρούχα στα οποία έπεσε σκεύασμα. Πλυθείτε αμέσως με 
άφθονο νερό και σαπούνι. 
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα αμέσως με 
άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. 
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε 
συμπτωματική θεραπεία.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με 
μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. 
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσε-
τε μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδα-
τα 5 μέτρων για την καλλιέργεια της πατάτας και 5 μέτρων + 
ακροφύσια μείωσης διασποράς 50%, για πρώιμες εφαρμογές 
και 5 μέτρων + ακροφύσια μείωσης διασποράς 75% για όψι-
μες εφαρμογές στο αμπέλι ή αψέκαστη ζώνη προστασίας 

10 μέτρων με συμβατικά ακροφύσια, για το αμπέλι.

Συνθήκες αποθήκευσης - χρονική σταθερότητα του 
σκευάσματος: Να αποθηκεύεται καλά κλειστό στην 
αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά 
αεριζόμενο, σε θερμοκρασίες <40°C. Σε αυτές τις συνθή-
κες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.
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ARISTON 505 WP
cymoxanil (ομάδα Ακεταμίδια)

mancozeb (ομάδα Διθειοκαρβαμιδικά)

Bρέξιμη σκόνη (WP)

Εγγυημένη σύνθεση: cymoxanil:     4% β/β
                                     mancozeb:   46,5% β/β
                                     βοηθ. ουσίες 41,1% β/β

Μυκητοκτόνο 
για την καταπολέμηση του περονόσπορου

σε αμπέλι και πατάτα

-Ύποπτο για πρόκληση βλάβης στη γονιμότητα ή στο έμβρυο

-Περιέχει mancozeb και cymoxanil.

Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Αριθ. Άδειας Διάθεσης στην Αγορά: 60409/ 6-3-2014

Καθαρό βάρος 500 γρ.

Κάτοχος της άδειας:
Indofil Industries Limited, Via Filippo Turati 6, Ιταλία 
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: 
ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε.,
θέση ΝΤΡΑΣΕΖΑ  (ΒΙ.ΠΑ), 190 11 ΑΥΛΩΝΑΣ – ΑΤΤΙΚΗ, Τηλ.: 22950 29350
Εργοστάσιο συσκευασίας - Διανομέας:

INTERNATIONAL TRADING COMPANY SA
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Ημ/νία παρασκευής:
Αριθμός παρτίδας: Βλέπε στην επιφάνεια του κουτιού 0
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